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a) A: Es grub ein Loch.  

VP: ________________________________________________________ 

d 

b) A: Wir bestiegen den Berg.  

VP: ________________________________________________________  

dd 

c) A: Sie band den Strauß.  

VP: ________________________________________________________ 

dd 

d) A: Sie empfingen den Gast.  

VP: ________________________________________________________  

dd 

e) A: Ich malte die Wand an.  

VP: ________________________________________________________  

dd 

f) A: Du pfiffst ein Lied.  

VP: ________________________________________________________ 

dd 

g) A: Er warf einen Stein.  

VP: ________________________________________________________ 

dd 

h) A: Sie schlug das Kind.  

VP: ________________________________________________________  

dd 

i) A: Ihr schobt den Kasten.  

VP: ________________________________________________________ 
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